

О встрече с делегацией Германии

1 ноября т.г. в ИСМИ состоялась встреча директора Института Владимира Норова с делегацией немецкого Бундестага во главе с Председателем парламентской группы «ФРГ – Центральная Азия» Манфредом Грундом. В ходе переговоров были обсуждены проводимые в республике общественно-политические и социально-экономические реформы, а также перспективы развития отношений между Узбекистаном и Германией. По оценкам европейской делегации, усилия Руководства Узбекистана по осуществлению всесторонних реформ в Республике и выстраиванию взаимовыгодных отношений со странами-партнёрами создают благоприятную почву для расширения сотрудничества между Узбекистаном и ЕС. По их утверждению, открытая политика Ташкента вкупе с улучшением ситуации в сфере прав человека и демократических ценностей заметно улучшила имидж Узбекистана на международной арене. Собеседники отметили о заинтересованности Германии в расширении межпарламентских связей и сотрудничества с ведущими исследовательскими центрами Узбекистана. 1 ноября т.г. в ИСМИ состоялась встреча директора Института Владимира Норова с делегацией немецкого Бундестага во главе с Председателем парламентской группы «ФРГ – Центральная Азия» Манфредом Грундом. В ходе переговоров были обсуждены проводимые в республике общественно-политические и социально-экономические реформы, а также перспективы развития отношений между Узбекистаном и Германией.

По оценкам европейской делегации, усилия Руководства Узбекистана по осуществлению всесторонних реформ в Республике и выстраиванию взаимовыгодных отношений со странами-партнёрами создают благоприятную почву для расширения сотрудничества между Узбекистаном и ЕС. По их утверждению, открытая политика Ташкента вкупе с улучшением ситуации в сфере прав человека и демократических ценностей заметно улучшила имидж Узбекистана на международной арене.

Собеседники отметили о заинтересованности Германии в расширении межпарламентских связей и сотрудничества с ведущими исследовательскими центрами Узбекистана.

